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1. W tej sytuacji osoba jadgca na rowerze powinna:

[1 a) zatrzymac sie i poczeka¢ az pieszy [1 b) przyspieszyc¢ijak najszybciej oming¢
przejdzie przez jezdnie pieszego

[ c) nakrzyczeé na pieszego, zeby przyspieszyt



2.  Ktoéra osoba pokonuje przejazd rowerowy prawidtowo?
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3. Widzac zblizajacy sie pojazd uprzywilejowany, rowerzysta powinien:

] a) utatwi¢ mu przejazd, zjezdzajac z drogi I b) nic nie robic

[] c) zatrzymac sie natychmiast w miejscu, w
ktérym wiasnie sie znajduje



4. Na skrzyzowaniu drég réwnorzednych rowerzysta powinien

[] a) obowiazuje zasada ,kto pierwszy, ten L] b) ustgpi¢ pierwszenstwa wszystkim
lepszy” pojazdom
[ c) ustapi¢ pierwszenstwa pojazdom jadgcym

z prawej strony



5. Jak powinien zachowac sie rowerzysta:

(] a) zatrzymac sie i ustgpi¢ pierwszenstwa
samochodowi nadjezdzajgcemu z prawej
strony

L] c) nie zatrzymywac sie i jecha¢ dalej, bo
obowigzuje tu zasada, kto pierwszy na
skrzyzowaniu, ten ma pierwszenstwo

1 b) nie zatrzymywac sie i jechac prosto, auto
powinno ustgpi¢ mu pierwszenstwa



6. Jak powinien zachowac sie rowerzysta?

[] a) powinien nawigza¢ kontakt wzrokowy z ] b) rowerzysta w tej sytuacji ma
kierowcg auta i uzgodni¢, kto jedzie pierwszenstwo, powinien jechac dalej
pierwszy

[ c) ten znak oznacza, ze obowigzuje "reguta
prawej reki", rowerzysta powinien ustapic
pierwszenstwa przejazdu

7. O pierwszenstwie przejazdu przez skrzyzowanie w pierwszej kolejnosci decyduje

[ a) sygnalizacja $wietlna (1 b) policjant/-ka

] ¢) znaki drogowe



8. Jak w tej sytuacji powinien zachowac sie rowerzysta?

[ a) zatrzymac sie przed toramiirozejrze¢, czy [ b) jechac dalej
nie jedzie pociagg, a jesli jedzie ustgpi¢ mu
pierwszenstwa

[ c) zatrzymac sie na torach i rozejrze¢, czy nie
nadjezdza pocigg



9.  Ktory znak oznacza droge dla roweréw?
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10. Jak powinien zachowac sie rowerzysta?

[ a) zatrzymac sie na linii, upewnic¢ sie, czy 1 b) zwolni¢ i upewni¢ sie, czy moze opuscic
moze opuscic¢ skrzyzowanie i dopiero skrzyzowanie
wtedy ruszyc

L] c) rozejrzec sie i jechac dalej



11.  Jak moze postgpi¢ rowerzysta widzac ten znak?
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Nie dotyczy

[] a) ten znak oznacza zakaz wjazdu dla

rowerzysty, powinien jecha¢ w innym
kierunku

] b) rowerzysta powinien zjecha¢ na chodnik
przy jezdni

] c) rowerzysta moze wjecha¢ ,pod prad” w te
droge



12.  Kto ma pierwszehstwo na tym przejezdzie rowerowym?

] a) rowerzysci [1 b) auta

[ ¢) pierwszenstwo nie jest ustalone,
obowigzuje zasada prawej reki

13.  Za brak jakiego elementu wyposazenia roweru mozesz otrzymac¢ mandat?

(1 a) bidon lub inny pojemnik na napdj (] b) dzwonek lub inny sygnat ostrzegawczy o
nieprzerazliwym dzwieku

[ <) licznik rowerowy

14. Jak zabezpieczy¢ rower przed kradziezg, gdy zostawimy go np. na czas lekg;ji?

[J a) nalezy rower schowa¢ w krzakach i [J b) mozna go spokojnie oprzec o ptot i
zamaskowac zostawic

L1 ¢) nalezy przypiac¢ go do stojaka za pomoca
zapiecia, najlepiej w ksztatcie litery U



15.  Ktora opis dotyczy roweru miejskiego?

(1 a) Rower, ktéry przystosowany jest do (] b) Rower typu bmx, ma nisko siodetko i
codziennego poruszania sie po miescie, kierownice, posiada wyposazenie
rowerzysta siedzgc na nim ma pozycje utatwiajgce akrobacje np. pegi, nie posiada
wyprostowang, rower wyposazony jest w btotnikéw, bagaznika itp.

btotniki, bagaznik, wygodne siodetko,
czesto ma koszyk na zakupy

] ¢) Rower stuzacy do przewozu zakupéw,
paczek czy innych towardéw. Posiada
specjalng skrzynie, do ktdrej mozna wtozy¢
rzeczy do przewiezienia

16. Do przemywania ran podczas skaleczen nalezy uzywac:

[

a) nie przemywac ] b) wody z kranu

[

c) wody utlenionej

17.  Aby wezwac pomoc z telefonu komérkowego, nalezy zadzwoni¢ pod numer alarmowy

[

a) 112 L] b) 997
c) 998

[

18. Najbezpieczniejsze utozenie poszkodowanego to pozycja:

[

a) na wznak ] b) siedzaca

[] c) boczna ustalona



19. O czym powinni pamietac rowerzysci wybierajacy sie na wycieczke w takg pogode?

[] a) czapka, woda, krem z filtrem [ b) stodki nap6j gazowany, czekolada, batoni

[ c) parasol, okulary stoneczne



20. Kto pierwszy pokona skrzyzowanie?

] a) rowerzysta [1 b) auto

[ ¢) rowerzysta i auto pokonajg skrzyzowanie
rownoczesnie
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